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CKonbKo napannenorpaMmmMoB MOXHO YBUAETb Ha YepTexe?
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Ceoucmea napannesnozpamMmma

B # C
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TpeHUpoBOYHbIe 3a4aHUA Ha rOTOBbIX YepTexax.

Haunpgute ctopoHbl napannenorpamma ABCD, 3Has, 4To ero
nepumeTtp paseHd 24 cm. AD — AB =3 cm

CtopoHa AD Ha 3 cm

/ / 6onblwe cTopoHbl AB

P=24cm p=12cm
2(x+x+3) = 24 X+x+3 =12




TpeHVIpOBO‘-IHbIe 3dAldHUNA Ha TOTOBbLIX YepTeXaxX.

Hangute ctopoHbl napannenorpamma ABCD, 3Han, 4Tto ero
24 cm.
nepumeTp paBeH 24 cm AB:BC=1:2

2X
B v/ C
x// /
A 7 D

P=24cm p=12cm
2(x+2x) = 24 x+2x =12




Tpe DOBOYHbLIE 3aQldHNA Ha NINDTOBbLIX YepTeXaxX.

[aHo: ABCD
YeTbIpPeXyroJibHUK

Y A=/2 /3=/4

Hoka3zamb: ABCD —
napaJsresrio2paMmm.

Hokaxume
1o onpedesnieHuro
napaJsisiesioepamMmma

AABC =ACDA no emopomy ripusHaKy paeeHcmea
mpey20sIbHUKO8

T

Mo npusHaky 1° Mo npu3sHaky 2°




TpGHVIpOBO‘IHbIe 3aAdHUNA Ha TOTOBbLIX YepTeXaxX.

Haunpgute ctopoHbl napannenorpamma ABCD, 3Has, 4to €
nepumeTtp paBeH 36 cM. KC — KB = 3 cwm

OTpe3ok KC Ha 3 cm
B "f K X +3 6onblue oTpe3ka KB
\

45°
A 459

D

P=36cm p=36cmMm
2(x+x+x+3) = 36 X+x+x+3 = 36



TpeHMpOBOYHbIE 3a4aHUA Ha FOTOBLIX YepTexXax.

Hangute yrnbl napannenorpamma ABCD.

B C

/B-/A=60°
Yron B 6onblue
yrna A Ha 60°




HaHo: MNRE
R 4eTbipexyronbHUK
M1 =/2, ME=NR

Hokazamb: MNRE —
napaJsresrio2paMmm.

BbinonHume dokazamesibCmeo pa3HbiMuU criocobamu




TpeHUpPoOBOYHbLIE 3a4aHNA HA NOTOBbLIX YepTexax.

Hangute yrnbl napannenorpamma ABCD.

B C

ZA 1 /B=2:3




Ne 376 (B8) HamguTte yrnbl napannenorpamma

ABCD, ecnu A+ /C = 1420

B C
109°




Ne 376 (B8) HamguTte yrnbl napannenorpamma

ABCD,ecry /A =2/B

Yron A B 2 pa3sa
oonbue yrna B




Hanaute Bce HeuM3BeCTHbIE yrNbl NapannenorpaMmma




Bbuccekrpuca CK yrna BCD napannenorpamma ABCD genut
ctopoHy AD Ha otpe3ku AK=3 un KD = 5. Hanagure
nepuMeTp 3TOro napannenorpamMmma.




NaHo: ABCD
C YyeTbIpexyrosibHUK
AABC = ACDA

Hoka3zamb: ABCD —
napaJsresrio2paMmm.

A D

BbinosnHume dokazamesibCcmeo pa3HbIMU criocobamu

Mo npu3sHaky 1°

Mo npu3sHaky 2°

Mo onpedeneHuro napannesnozpaMmma




Harno: ABCD
C 4YeTbIPEeXyrofibHMK
BO =0D, CO=0A

Hoka3zamb: ABCD —
napaJsresrio2paMmm.

A D

BbinosnHume dokazamesibCcmeo pa3HbIMU criocobamu
Mo npu3sHaky 1°

Mo npu3sHaky 2°

Mo npu3Haky 3°




Ne 383

HaHo: ABCD napannenorpamm, BD — anaroHans, BP=QD.
Hokazamb, uto APCQ — napannenorpamm.

B




